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1. ¢!àþ„þ “þíÄ !”öìëû ˜#öì‰þîû Šé„þ!Ýþ þ™)îû’ „þöìîûy õ 1 × 6 = 6
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2. ¢“þÄ îy !›íÄy !˜’Åëû „þöìîûy õ 1 × 3 = 3

2.1 1876 !…ÊÞÝþyöì· œvÅþ ˜íÅîÊ%„þ ‹y!îû „þöìîû̃  ˜yÝþÄy!¦þ˜ëû !˜ëûsþf’ xy£z̃ Ð

2.2 1905 !…ÊÞÝþyöì·îû 16 xöìQyîîû îy‚œy !î¦þy‹öì̃ îû þ™!îû„þÒ˜y îyhßþîy!ëû“þ „þîûy £ëûÐ

2.3 þ™yOyöìî œyœy œy‹þ™“þ îûy£zéôé~îû ö˜“,þöìc !Ÿîy!‹ vþzê¢î ‰þyœ% £ëûÐ

3. ¢‚öìÇþöìþ™ vþz_îû ”yç S30éôé40!Ýþ Ÿ·V õ 2 × 2 = 4

3.1 xíÅ÷ì̃ !“þ„þ ‹y“þ#ëû“þyîy” „þ#Ú

3.2 £zœîyÝÅþ !îœöì„þ !˜öìëû ö„þ˜ !î“þöì„Åþîû ¢)‰þ˜y £öìëû!ŠéœÚ

4. !˜öì‹îû ¦þy¡ìyëû öœöì…y S120éôé160!Ýþ Ÿ·V õ 5 × 1 = 5

!îŸ Ÿ“þöì„þîû ²Ìí› !”öì„þ îy‚œyëû †öìvþü çàþy !î!¦þ§¬ †%® ¢!›!“þîû þ™!îû‰þëû ”yçÐ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
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